

中央文明委部署开展诚信缺失突出问题专项治理行动

新华社北京8月13日电 近日,中央精神文明建设指导委员会印发《关于开展诚信缺失突出问题专项治理行动的工作方案》,针对当前经济社会中的诚信热点问题和群众反映强烈的失信突出问题,组织中央文明委有关成员单位,集中开展10项诚信缺失突出问题专项治理行动。

这次专项治理行动重点项目,包括电信网络诈骗专项治理行动,互联网信息服务领域失信问题专项治理行动,全国防疫物资产品质量和市场秩序专项治理行动,扶贫脱贫失信问题专项治理行动,国家考试作弊专项治理行动,交通运输领域失信问题专项治理行动,骗取社

会保险专项治理行动,法院判决不执行问题专项治理行动,金融领域失信问题专项治理行动,生态环境保护失信问题专项治理行动等10项专项治理行动。每项专项治理行动均明确牵头单位和参与单位,并提出具体举措,确保落到实处、取得实效。

中央文明委要求,要加强诚信理念教育,开展诚信实践活动,把诚信建设作为群众性精神文明创建活动的重要内容,引导各地区各部门构建诚信教育体系,不断增强人们的诚信理念、规则意识、契约精神,努力打造不敢失信、不能失信、不愿失信的社会环境,积极构建诚信社会、诚信中国。

坚持“项目为王” 勇立发展潮头

(上接第一版)

此外,在全员挖掘招商资源的基础上,园区管委会和中新公司组成的专业招商团队迅速出征对接,做到“一把尺子量”。同时,充分利用与省药监局合作共建滁州医疗健康产业园契机,引进医疗器械、诊断试剂、检测机构等项目。今年上半年新签约项目27个,比去年同期多4个;新投产项目16个,比去年同期多2个。

珍珠只有串成项链才能更加璀璨,产业只有聚在产业链上才会释放最大动能。不断完善产业链,是推动中新滁州高新区经济高质量发展的关键一招。

经过多年发展,中新滁州高新区形成了电子信息、新能源新材料、高端装备制造、生物医药四大主导产业,培育发展了苏州、上海、南京主导产业上下游配套产业。

如今,园区既面向全球引资资源,又立足本地挖潜力,精准强链、延链、补链,奋力打造产业链建设“滁州样本”。

全程调度 聚力攻坚重大项目

一个好项目,就是一个新的增长点;一批好项目,就是一个新的增长极。在永臻科技(常州)有限公司项目的工地上,各类机械设备正在紧张有序运转,塔吊林立,机臂挥舞,一派热火朝天的景象。

为了帮助企业克服新冠肺炎疫情的影响,创造良好的园区环境,复工复产以来,园区相关负责人定期来到重大项目施工现场,详细了解项目建设进展情况和存在的困难问题,并召开调度会,逐一听取情况汇报和意见建议,协调解决项目建设所涉及的具体相关问题,对下一步工作提出要求。

“开工以来,我们的项目建设进展十分顺利,这多亏了园区相关负责同志的全程调度,帮助我们协调解决施工过程中遇到的难题,我们更加有信心推动项目尽快建成投产。”在永臻科技(常州)有限公司项目施工现场,项目负责人如是说。

“争项目、上项目、抓项目就是抓发展。”在这种思想

共识的基础上,园区通过开展“两重”行动,明确了管委会领导班子成员的分工职责,对各自分工的项目全部列出时间表,倒排工期,挂图作战,分管领导一周一碰头。遇到难关和堵点,督查办全力支持,管委会一月一调度。

与此同时,园区针对所有项目开展了“问题大排查、政策大宣讲、服务大提升”,对列入攻坚的项目逐一解剖。通过开展攻坚行动,完善了项目调度推进机制,建立了项目问题矛盾化解机制,推进全员下沉现场管理机制,实现了项目建设提速提效。

创优服务 打造一流营商环境

“栽下梧桐树,引得凤凰来。”环境是第一招商资源。

近年来,中新滁州高新区全力推动园区市场生态化建设,打造优质可靠的营商环境,把企业拉进来,保得住,服务得好,全面提升园区综合营商能力。

“我们坚持高质量做好产业项目服务工作,坚持全程跟踪保障服务,从项目洽谈到项目生成落地,从项目开工生产到投产达效,从发展壮大到提档升级,步步紧跟,服务到位。”园区相关负责人表示。

无论是开通“直通车”服务,实行“一总揽一主抓两条线”的服务办法,还是探索“拿地即开工”审批模式”……园区始终坚持在服务企业上做“加法”,不断打造滁州服务品牌。

“从我们落户开始,园区就全程提供了‘保姆式服务’,及时解决项目建设遇到的问题。”安徽乐岁新材料有限公司负责人说,今年以来,园区积极帮助项目施工方创造施工条件,让项目得以顺利建设。

与此同时,园区不断深化放管服改革,简化各项审批流程,畅通项目代办“绿色通道”,对招商项目落户的土地招拍挂、项目审批等环节和流程不断梳理,压缩项目审批和办理时间,保证了项目及开工建设。今年1-6月,该园区共有15个工程建设项目审批,累计减少各类申请材料60份,审批时限由原来的近3个月压缩至1个月,审批事项办结时间缩短50%以上。

打造协商一线的“轻骑兵”

(上接第一版)

协商之路渐次增亮

乡镇(街道)没有政协机构,微协商活动如何得以有效组织?

去年年初,在滁州市委的大力支持下,市县两级政协在滁州市所辖8个县(市、区)建立了乡镇(街道)政协委员召集人制度,市委出台文件明确党委副书记兼任召集人,并配套相应机制。103名乡镇(街道)政协召集人,走到了基层协商的一线。

而基层尤其是乡镇并没有那么多的政协委员,召集人能召集谁?来了又如何开展工作?这同样是一个问题。

为解决政协在基层开展协商的实际难题。滁州市县政协两级联动,在政协系统常态化开展“委员进社区、常委在行动”活动,明确市、县两级委员要主动向召集人报到。召集人对委员参与基层协商情况评价打分,作为年度履职考核重要内容。

“去年以来,市政协372名委员、73名常委都主动向召集人报到,平均每人响应召集活动两次以上。”市政协副主席高怀忠介绍。

与基层委员数量少并存的现实是,委员在乡镇或街道的分布很不平均:多的有几十名,少的只有1-2名,部分召集人所能召集到的委员资源十分有限。

于是,市、县政协对委员分布进行了优化。结合召集人需求与委员意愿,由召集人提出合适人选,市、县政协党组征求

委员本人意愿后,纳入常态化召集委员目录。当出现个别协商选题,目录中没有合适人选时,则通过市、县(市区)政协在全市委员中召集。

“召谁来”的问题得到了解决,市政协随后在提高召集人的能力上用足功夫,先后建立了定期培训、列席政协全会、季度现场观摩等机制,让召集人尽快进入协商状态。

方法有了,思路也清晰了,协商成果开始显现。

凤阳县在小岗村开设了村级委员工作室,共同对小岗振兴建言出力;琅琊区开设“信访调解超市”,为群众提供“菜单”式矛盾调处服务;明光市建立“委员产业联盟工作室”,有相同专长的委员组织起来,共同带领当地村民发展高效特种农业;天长市通过微协商,推动相关部门在143辆城市公交和212辆城乡公交开通了移动支付功能,极大方便了群众出行……

从方式方法到具体案例,各县区政协用实践成果,增亮着全市协商民主的发展之路。

履职闭环是目标

6月28日,滁州市政协召开了乡镇(街道)政协委员召集人工作现场推进会。

事实上,这样的现场会每季度召开一次。在一次次交流和比学赶超中,政协参与基层协商的方法模式逐渐成形。

“结合全市开展的‘委员进社区、常委在行动’工作,我们将召集人的工作纳入其中,建立了委员社区工作站,采取‘社区

点单、召集人提单、政协买单、部门做单’的模式,项目化运作,让专业的委员做专业的事。”在来安县新安镇建阳社区委员工作站,市政协委员、新安镇党委副书记赵静向记者介绍。

得益于这种规范的模式,来安县清流路的征迁事宜圆满解决。

在此后的工作交流中,新安镇模式逐渐被借鉴推广,并总结提炼为全市政协微协商的“四单”管理模式。

“四单”即群众点单,委员买单,协商解单,跟进查单,是微协商的四个步骤。”市政协秘书长王小林这样解释。

每个季度初,委员到社区(小区)、村(组)广泛听取群众意见建议,梳理分类,形成议题清单;在此基础上,委员们商讨论题清单,将群众聚焦的难点热点优先列为协商议题,排出协商计划;随后,协商小组邀请市、县、乡三级党委、政府的相关部门参加,形成协商意见;最后,市、县政协会同有关部门跟踪督办,及时向委员反馈,完成协商闭环。

闭环,是微协商的重要目标。“形式的创新很重要,但更重要的是实效。”市政协主席汪建中表示,政协要把履职为民作为工作的出发点和落脚点,工作就要形成闭环。“闭环是什么,就是让委员的建言掷地有声,政府行动了,群众高兴了,我们的工作就形成了卓有成效的闭环。”

在他看来,政协的主要工作是协商,工作主旨是双向发力。“下一步将在总结经验的基础上加大工作力度,持续在滁州大地上展现委员协商之能,释放政协制度之优。”汪建中表示。

金融许可证公告

下列银行业金融机构经中国银保监会安徽监管局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》。许可经营由中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告。

机构名称:广发银行股份有限公司滁州分行

机构编码:B0012L334110001

住所:滁州市琅琊区凤凰东路476号投资大厦一、二楼及东西裙楼

批准成立日期:2020年7月8日

邮政编码:239000

联系电话:0550-3871177

广发银行股份有限公司滁州分行

2020年8月14日

半幅封闭公告

因G104京平线池河大桥右幅维修加固施工。施工期间半幅通行,请过往车辆减速慢行,施工给您带来不便敬请谅解!

半幅封闭施工时间:2020年8月21日到2020年9月28日

滁州市公路管理局

明光市公安局交通管理大队

滁州市路桥工程有限责任公司

2020年8月14日

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

文明健康 有你有我 儒香全椒 乐享太平

由省级文明单位 全椒县市场监督管理局 特约刊登